

Деякі нюанси подання стороною оскарження заяви щодо розгляду скарги дистанційно. Практика АМКУ

Нагадаю, що [розпорядженням Антимонопольного комітету України від 09.02.2021 № 3-рп](#) затверджено [Порядок участі суб'єкта оскарження та замовника в розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу](#) (далі — Порядок), який визначає процедуру участі сторони оскарження в розгляді скарги про порушення законодавства у сфері публічних закупівель шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу.

Варто зауважити, що в Порядок не внесено зміни, враховуючи роботу Комісії Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель (далі — Комісія), та його не узгоджено з приписами [Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників](#), передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості). Тим самим норми Порядку орієнтовані лише на [статтю 18 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII](#) (далі — Закон).

Водночас Комісія «закриває очі» на такі неузгодженості та розглядає відповідні заяви, враховуючи чинні положення закупівельного законодавства.

Так, згідно з Порядком представник скаржника або засновника може взяти участь у розгляді скарги умовно у зручному для нього регіоні, проте виключно в приміщенні територіального відділення АМКУ, яке забезпечено необхідним технічним оснащенням. Тобто представнику не обов'язково їхати для цього в Київ.

Згоду на проведення засідання з розгляду скарги дистанційно для заявника Комісія надає шляхом винесення окремого рішення на підставі заяв сторін оскарження.

Відповідно до [пункту 4 розділу II Порядку](#) у разі прийняття скарги до розгляду в рішенні обов'язково зазначаються дата та час проведення засідання, а також найменування та місцезнаходження територіальних відділень АМКУ, які будуть здійснювати забезпечення організації проведення засідання. На практиці ж не завжди Комісія оприлюднює такі рішення разом з рішенням про прийняття скарги до розгляду.

Заява суб'єкта оскарження про участь у розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу подається разом зі скаргою до органу оскарження у формі електронного документа шляхом її завантаження через електронну систему закупівель у строк, встановлений [статтею 18 Закону](#) або [пункту 59 Особливостей](#) для подання скарги.

Заява замовника про участь у розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу подається до органу оскарження шляхом оприлюднення її через електронну систему закупівель протягом одного робочого дня з дня внесення скарги електронною системою закупівель до реєстру.

У таких заявах обов'язково зазначається найменування того територіального відділення, у якому необхідно забезпечити участь заявника в проведенні Комісії.

Подивимось, як це відбувається практично.



Рішення Комісії від 11.06.2024 № 10210-р/пк-пз, закупівля № [UA-2024-04-24-015438-a](#)

Обставини прийнятого рішення

Суб'єкт оскарження подав скаргу до органу оскарження 06.06.2024. Вже 07.06.2024 замовник оприлюднив в електронній системі закупівель заяву про участь у розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу в приміщенні Південно-Східного міжобласного територіального відділення АМКУ.

Позиція Комісії

Комісія розглянула заяву замовника та прийняла рішення про розгляд скарги в приміщенні АМКУ та в приміщенні Південно-Східного міжобласного територіального відділення АМКУ.

Коментар

Для успіху такої заяви слід дотриматись строку її подання та обов'язково визначити територіальне відділення АМКУ, у якому заявник хоче, щоб був здійснений розгляд скарги. За недотримання цих умов Комісія відмовляє в задоволенні заяви, як було за обставин наступного рішення Комісії.



Рішення Комісії від 19.01.2024 № 1176-р/пк-пз, закупівля № UA-2023-12-28-005018-а (повідомлення від 19.01.2024 № 20-29/11-108-пз).

Обставини прийнятого рішення

Суб'єкт оскарження 17.01.2024 подав скаргу до органу оскарження, у якій, зокрема, просив взяти участь у засіданні Комісії шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу.

Позиція Комісії

Комісія розглянула заяву скаржника, проте оскільки у ній відсутнє найменування того територіального відділення, у якому необхідно забезпечити участь заявника в проведенні засідання Комісії, відмовила в її задоволенні.

Коментар

Помилка, як при останньому рішенні органу оскарження, досить поширена. Більшість заяв, які подають сторони щодо участі в засіданні віддалено, не містить інформації про територіальне управління АМКУ, у якому заявник бажає проведення розгляду. Відповідно, отримують відмову.

Виходячи зі змісту останнього рішення, можна виділити, що Комісія не взяла до уваги факт того, що скаржник клопотав про участь у засіданні Комісії шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу окремою вимогою. Тобто така заява може бути виділена у самій скарзі.

Для замовників редакцією portalу [RADNUK.COM.UA](https://radnuk.com.ua) розроблено [взірець заяви на участь у засіданні про розгляд скарги дистанційно](#).

Читайте також публікації:

[«Чи потрібно оприлюднювати окремий документ \(файл\) скарги при оскарженні? Практика АМКУ»](#);



«Чи має новопризначена УО виправляти помилки звільненої УО»;

«Чи може замовник не передбачати залучення субпідрядника при закупівлі послуг?».